

Od početka jula uhapšeno više lica



U nastavku akcije „Ares”, tokom koje su pripadnici MUP-a Srbije u saradnji s tužilaštvima uhapsili 573 lica širom naše države, pančevački policajci su podneli krivičnu prijavu protiv D. M. (52) zbog postojanja osnova sumnje da je izvršio krivično delo nanošenje teških telesnih povreda. On je nakon hapšenja sproveden u Kazneno-popravni zavod Požarevac, gde izdržava zatvorsku kaznu.

Osim toga, pančevački policajci će podneti krivičnu prijavu u redovnom postupku protiv šezdesetčetvorogodišnjeg muškarca zbog postojanja osnova sumnje da je izvršio krivično delo nedozvoljena proizvodnja, držanje, nošenje i promet oružja i eksplozivnih materija.

Kako je objašnjeno u saopštenju koje je objavila policija, to je učinjeno zato što su kod njega pronađeni puška, četiri metka, lovačka puška, pištolj „bereta” sa okvirom bez municije, lovačka puška CZ, devet metaka i 20 patrona za lovačku pušku.

U okviru hapšenja koja se preduzimaju radi suzbijanja šverca akciznih proizvoda pančevački policajci su ovih dana zaplenili oko 668 litara nafte koja je bila pretočena u 22 kanistra i 26 balona. To je otkriveno tokom pretresa prostorija jednog muškarca koji je osumnjičen za krivično delo nedozvoljen promet akciznih proizvoda.

Zamenik načelnika Policijske uprave u našem gradu Stevan Čigoja izjavio je da je od početka sprovođenja akcije „Ares” na teritoriji Pančeva i južnog Banata pretreseno 70 stanova i drugih prostorija na isto toliko lokacija i da je krivično procesuirano 76 lica.

Čigoja je objasnio da su među njima osumnjičeni za promet droga, razbojništva, teške i lakše krađe, nedozvoljeno držanje oružja, nasilje u porodici, nanošenje teških povreda, krađa vozila, šverc akcizne robe, falsifikovanje isprava, prevare, krijumčarenje i nedozvoljeno skladištenje robe.

Za 15 uhapšenih određen je četrdesetosmočasovni pritvor, a njih sedam će provesti iza rešetaka 30 dana. U toku akcije koju je sprovela pančevačka policija ovog meseca zaplenjena je određena količina narkotika, dva pištolja, 12 pušaka, 47 metaka različitih kalibara, jedan okvir za automatsku pušku, tri vozila, 25 kilograma rezanog duvana, 250 boksova cigareta bez akciznih markica i

880 litara nafte i benzina. Zahvaljujući tom i drugim postignutim rezultatima, Policijska uprava Pančevo spada među najefikasnije u Srbiji, izjavio je Stevan Čigoja.

M. G.